

Сегодня в 12.00 по московскому времени возобновятся продажи билетов на зимние Олимпийские игры-2014 в Сочи. Их стоимость обещано оставить неизменной, сам билет даст право на проезд в так называемом олимпийском транспорте в день соревнования. До 1 ноября можно заказать доставку сувенирного билета. Расскажем подробнее о билетной программе в Сочи-2014.



Некоммерческая организация
«Фонд развития и поддержки
средств массовой информации»

СПОНСОР РУБРИКИ

197022, Санкт-Петербург, Каменноостровский пр., 67
op@baltmg.ru 327-52-74

Купить билет, не отходя от монитора

КАК ПОПАСТЬ НА ОЛИМПИЙСКИЕ СТАДИОНЫ В СОЧИ



Стоимость билетов зависит от вида спорта и даты проведения соревнований.

Льгот нет

Первая фаза продажи билетов осуществлялась, напомним, с 7 февраля по 31 мая нынешнего года. Но тогда квиточки продавались исключительно по категориям, без указания мест (летом, когда «стадионную торговлю» приостановили, за болельщиками, которые приобрели билеты, закрепили места на трибунах). Теперь все иначе.

Любитель спорта — в том числе из Питера — должен понять: права на проведение Олимпиад принадлежат Международному олимпийскому комитету (МОК). Поэтому и квоты на билеты в Интернете (в кассы попадет лишь минимум), и их стоимость определяются из интересов прежде всего мировой болельщицкой аудитории. По информации «ВП», никаких льгот не предусмотрено даже строителям объектов сочинской инфраструктуры.

Сперва болельщику необходимо зарегистрироваться на официальном сайте Игр (sochi2014.com).

— В Лондоне на летних Олимпийских играх это выглядело так: мы регистрировались на специальном сайте, оставляя там свои паспортные данные, номер телефона и сведения о кредитной карте, — поделился информацией питерский болельщик по прозвищу Зуб. — Затем у вас есть примерно 15 минут, чтобы проплатить

кредитной картой забронированный квиток. Далее потребовалось отыскать принтер, распечатать электронную квитанцию и с ней идти в олимпийскую кассу. Здесь есть подвох: пока я регистрировался на сайте, последние билеты на интересующий меня турнир закончились.

НЕ БОЛЬШЕ 50 БИЛЕТОВ В РУКИ

На несколько соревнований — в частности, хоккей, фигурное катание, а также, разумеется, на церемонию открытия — разрешено приобретать не больше четырех билетов в одни руки.

— На большинство соревнований каждый из болельщиков, кто быстро сможет зарегистрироваться на сайте, может выкупить сразу по восемь билетов, — уточнила представительница пресс-службы оргкомитета «Сочи-2014» Александра. — Правда, больше 50 квиточков в одни руки мы не продадим.

Цены — от 500 рублей

— Цены на билеты на Олимпиаду в Сочи в среднем соотносятся тем, которые приняты на ведущих российских и международных мероприятиях и сопоставимы со стоимостью билетов прошлых Игр, — обнадежила Александра. — Глав-

ное, она окончательная, включает все налоги и право проезда на олимпийском транспорте в день соревнования.

По информации «ВП», билеты есть еще на все соревнования всех вариантов стоимости. Минимальная цена составляет 500 рублей (в частности, на хоккейный матч женских команд Россия — Швеция в сектор «С»). На любое спортивное соревнование можно попасть, заплатив полторы тысячи рублей, а то и меньше. Более 40% всех квиточков оцениваются дешевле трех тысяч, а более половины — дешевле пяти тысяч.

Самый дорогой билет — категории «А» на церемонию открытия — стоит 50 тысяч рублей.

Стоимость конкретного билета зависит от трех показателей: дня соревнований (ближе к окончанию Олимпиады — дороже), сектора на стадионе и статуса спортивной дисциплины. На хоккей, к примеру, билеты продают не «пакетом» на весь день, как это принято на большинстве турниров, а на конкретный матч. К примеру, матч Латвия — Швейцария отмечен организаторами как игра «высокого спроса», потому квиток на представительское место стоит аж 7200 рублей. И то их почти не осталось. А за право посмотреть матч в группе между сборными командами России и Словении, который состоится 13 февраля, придется выложить 7 тысяч, 4 тысячи, 2,5 тысячи или же 1200 рублей — в зависимости от размеров кошелека.

ПАСПОРТ БОЛЕЛЬЩИКА

Купив билет, россиянину еще необходимо выправить себе новый паспорт — так называемый паспорт болельщика. Без него на стадион не пустят.

— Этот паспорт нужно иметь при себе — он действителен в период проведения как Олимпийских, так и Паралимпийских игр, — разъяснила Александра. — Наличие паспорта болельщика и билета — обязательное условие для пропуска на соревнования и на территорию Олимпийского парка. Зато он станет сувениром Игр в Сочи. К тому же позволит любителям спорта избежать очередей на входе и сэкономить время.

Павел ВЛАДИМИРЦЕВ, фото ИТАР-ТАСС

СТОИМОСТЬ БИЛЕТОВ НА ОЛИМПИЙСКИЕ СОРЕВНОВАНИЯ (В РУБЛЯХ)

ХОККЕЙ С ШАЙБОЙ (мужчины)		ФИГУРНОЕ КАТАНИЕ
Групповой этап	Полуфиналы	
A — 7000	A — 19 000	Короткая программа A — 18 000 B — 9000 C — 4500 D — 2000 Произвольная программа A — 20 000 B — 12 000 C — 6500 D — 3000
B — 4000	B — 12 000	
C — 2500	C — 7500	
D — 1200	D — 4000	
Четвертьфиналы		
A — 14 000	A — 34 000	
B — 9000	B — 24 000	
C — 7000	C — 18 000	
D — 3000	D — 7000	
Финал		

ГОРНЫЕ ЛЬЖИ	
Суперкомбинация	Скоростной спуск
A — 4000	A — 5500
B — 1500	B — 3000
ПРЫЖКИ НА ЛЬЖАХ С ТРАМПЛИНА	
Личное первенство — квалификация	
A — 4500	
B — 1500	
Личное первенство — финал	
A — 6000	
B — 3000	
Командное первенство — квалификация и финал	
A — 6000	
B — 3000	

ТАБЛО

«МЕТРОСТРОЙ» ВПЕРВЫЕ СТАЛ СЕРЕБРЯНЫМ

ПИТЕРСКАЯ КОМАНДА впервые в истории завоевала серебряные медали чемпионата России по хоккею на траве среди женских команд: подопечные Алексея Бойцова, сыграв вничью в Волгодонске в заключительном туре с казанским «Динамо» (2:2), досрочно заняли второе место.

Серебро не назовешь случайным достижением — здесь виден вклад питерской школы хоккея на траве. Тот же «Метрострой» выигрывал бронзу чемпионата России-2011, в прошлом году завоевал Кубок страны, недавно стал обладателем Кубка европейских чемпионов. Да и питерская мужская команда «ЦХТ» получила право играть в российской Суперлиге.

Сегодня питерские хоккеистки уже в ранге вице-чемпионки страны сыграют выездную встречу с «Дончанкой» из Волгодонска.

«ЛАДОГА» ЗАТОПИЛА СТУДЕНТОК

БАСКЕТБОЛИСТКИ питербургской «Ладоги» добились убедительной победы в очередном контрольном матче с командой СПбГУ (85:44).

Самой результативной в составе «Ладоги» оказалась Лидия Петина, набравшая 17 очков, еще по 12 очков добавили Евгения Селянина и Елена Дьева.

Тем временем баскетболисты мужского питерского «Спартака», которые продолжают подготовку к новому сезону, разгромили в контрольном матче «Красный Октябрь» — 76:59.

СВИДЛЕР И ВИТЮГОВ ЛИДИРУЮТ В СУПЕРФИНАЛЕ

НА СУПЕРФИНАЛЕ чемпионата России в Нижнем Новгороде позади треть дистанции. После трех туров лидируют питерские гроссмейстеры — Никита Витюгов и Петр Свидлер, которые набрали по 2,5 очка.

В третьем туре Свидлер выиграл у Антона Шомоева, а Витюгов в ладейном окончании без пешки оформил ничью с Эрнесто Инаркиевым. Третий представитель Петербурга — Алексей Гоганов сыграл вничью с Яном Непомнящим, но в его активе всего 1 очко.

ПИТЕРСКИЕ ТЯЖЕЛОАТЛЕТЫ ОТЛИЧИЛИСЬ НА ПЕРВЕНСТВЕ ЕВРОПЫ

ПЕТЕРБУРГСКИЕ СПОРТСМЕНЫ достойно выступили в Таллине на первенстве Европы по тяжелой атлетике среди юниоров до 20 лет и среди молодежи до 23 лет.

Мария Лубина (возрастная категория до 20 лет, весовая категория 58 кг), набрав в сумме двоеборья 198 кг, заняла первое место. Победителями также стали Надежда Ломова (58 кг, сумма двоеборья — 112 кг), Феликс Халибеков (69 кг; 301 кг). Серебро — в активе Георгия Сидакова (85 кг; 355 кг) и Ольги Афанасьевой (63 кг; 224 кг).

По материалам информагентств
подготовил Фил ПАНОВ